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Про хід виконання рішення районної ради від 22.06.2011 № 9 «Про 
затвердження Програми про надання шефської допомоги військовій частині А-
0225 громадою Запорізького району на 2011-2015 роки» 
 

Виконання Програми з надання шефської допомоги військовій частині А-
0225 громадою Запорізького району на 2011-2015 роки (далі Програма) 
знаходиться на постійному контролі в райдержадміністрації. 

 

В рамках Програми щорічно розроблялись та затверджувались плани 
заходів з надання шефської допомоги військовій частині А-0225 Військово-
морських Сил Збройних Сил України. З метою налагодження взаємодії з 
військовою частиною в питаннях військово-патріотичного виховання молоді, 
надання її особовому складу необхідної допомоги в 2011 році відбувся візит 
делегації від Запорізької райдержадміністрації до м. Севастополя.  

 

Відділом культури і туризму райдержадміністрації проведено заходи, 
направлені на військово-патріотичне виховання молоді та підготовки 
допризовної молоді до виконання військового обов’язку, вшанування ветеранів 
Другої світової війни, Збройних Сил, учасників бойових дій. 

 

Задля поглиблення шефських стосунків районна призовна комісія в своїй 
роботі керується принципом переважного права направлення мешканців 
Запорізького району для проходження дійсної служби в лавах Військово-
морських Сил Збройних Сил України. 

 

Враховуючи те, що розпорядження голови Запорізької обласної 
державної адміністрації 19.02.2013 № 76 «Про організацію шефства над 
військовими частинами та підрозділами Збройних Сил України, Державної 
прикордонної служби України та Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх 
справ України» втратило чинність, керуючись ст. 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» Запорізька районна рада ВИРІШИЛА:  

 

1. Зняти з контролю рішення районної ради від 22.06.2011 № 9 «Про 
затвердження Програми про надання шефської допомоги військовій частині А-
0225 громадою Запорізького району на 2011-2015 роки». 
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